埼玉県警察本部刑事部組織犯罪対策局組織犯罪対策第二課 Facebook ページ運用ポリシー

埼玉県警察本部刑事部組織犯罪対策局組織犯罪対策第二課では、日本に住む外国人の方が 安心安全に暮らすための情報発信等を目的として、埼玉県警察本部刑事部組織犯罪対策局組 織犯罪対策第二課公式 Facebook ページ(以下「当ページ」という。)を開設します。

当ページの閲覧、利用に当たっては、当運用ポリシーに同意の上、ご利用くださいますようお願いします。

1 このページについて

(1) 運用者(運用主管課)

埼玉県警察本部刑事部組織犯罪対策局組織犯罪対策第二課

(2) Facebook ページ名

埼玉県警察本部刑事部組織犯罪対策局組織犯罪対策第二課

(3) Facebook ページ URL

http://www.facebook.com/sppsotainika

(4) 発信時間

原則として、平日の午前8時30分から午後5時15分までの間

(5) 発信内容

ア 在留外国人の安全の確保に向けた総合対策にかかる情報

イ 犯罪インフラ等にかかる投稿に対する加担・被害防止情報

(6) コメント、フォロー等

当ページにいただいたコメントに対しては、原則として個別の対応は行いません。 また、原則として、他の利用者はフォローしませんが、関係機関等が利用するアカウントは必要によって、フォロー等を行います。

(7) 運用終了等

運用者は、当ページの運用を予告なく終了し、又は削除する場合があります。

2 禁止事項

当ページをご利用いただくに当たり、次の事項に該当するコメントはご遠慮ください。 なお、これらに該当するコメントについては削除させていただく場合がありますので、 あらかじめご了承ください。

- (1) 法律、法令等に違反する内容又は違反するおそれのあるもの
- (2) 特定の個人、団体等の名誉若しくは信用を傷つけ、又は誹謗中傷するもの
- (3) 政治又は宗教活動を目的とするもの
- (4) 埼玉県警察又は第三者の著作権、肖像権、知的財産権等を侵害するもの
- (5) 広告、宣伝、勧誘、営業活動その他営利を目的とするもの
- (6) 人権、思想、信条等の差別又は差別を助長させるもの
- (7) 公の秩序又は善良の風俗に反するもの
- (8) 虚偽、事実と異なる内容、単なる風評や風評を助長させるもの
- (9) 本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏えいするなどプライバシーを侵害するもの

- (10) 他の利用者又は第三者に成り済ますもの
- (11) 有害なプログラム等
- (12) 当ページの発信内容の一部又は全部を改変するもの
- (13) 当ページの発信する内容に関係ないもの
- (14) その他当課が不適切と判断するもの

3 免責事項

- (1) 当課は、利用者が当ページの情報を用いて行うあらゆる行為について一切責任を負いません。
- (2) 当課は、利用者により投稿された当ページに対するコメント、シェア等について一切責任を負いません。
- (3) 当課は、当ページに関連して、利用者間又は利用者と第三者間におけるトラブル又は紛争について一切責任を負いません。

令和6年4月1日

埼玉県警察本部刑事部組織犯罪対策局組織犯罪対策第二課